INSTRUKCJA DO INSTALACJI

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
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PROSIMY SPRAWDZIĆ PRZED MONTAŻEM POSZCZEGÓLNE CZĘŚCI ODKURZACZA.
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Końcówka                                           


 Korpus odkurzacza z workiem
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Składana rura 4 częściowa                 


 Redukcja do podłączenia - 2 wielkości
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Wąż 5m 5/4 - 2 elementy węży razem ze złączką do węży        Końcówka wąska         
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
Zalecenia dla użytkownika:
Przed instalacją i uruchomieniem do pracy należy bezwarunkowo przeczytać instrukcję obsługi i montażu.

-
Przy montażu należy postępować zgodnie z rysunkiem montażowym (rys. 1-4).
           Węże do odkurzacza łączymy za pomocą złączki do węży (jest w komplecie). Połączenie można uszczelnić za pomocą taśmy teflonowej i zacisku do węży (nie wchodzi w skład kompletu).
WAŻNE: Worek do zbierania zanieczyszczeń zapobiega przedostawaniu się większych zanieczyszczeń z dna basenu do silnika pompy. Instalacja bez worka do zbierania zanieczyszczeń jest możliwa tylko w przypadku, gdy w obiegu filtrowania jest wbudowane sito zgrubnego filtra wstępnego.
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-
Zmontowany odkurzacz Star Vac razem z wężem zanurzamy do basenu i pozwalamy mu napełnić się wodą tak, żeby wydostało się z niego całe powietrze.

WAŻNE: Powietrze, które może pozostać w różnych częściach odkurzacza, może mu uniemożliwić normalne działanie. Należy zapewnić dokładne odpowietrzenie, szczególnie z różnych zagięć węża tak, aby nie powstawały tam żadne poduszki powietrzne.

-
Przed instalacją w obiegu filtrującym należy wyłączyć urządzenie do filtrowania.

-
Jeżeli Państwa basen jest wyposażony w urządzenie do zbierania zanieczyszczeń z powierzchni (skimmer), to koniec węża zakładamy na końcówkę do węża znajdującą się na pokrywie skimmera (SkimVac) (rys. 2).

-
Jeżeli Państwa basen nie jest wyposażony w takie urządzenie (skimmer), to należy usunąć sitko z doprowadzającej (ssącej) dyszy obiegu filtrującego wewnątrz basenu (rys. 3).

Bierzemy redukcję z kompletu ■ Star Vac i podłączamy ją odpowiednim końcem do dyszy doprowadzającej. Wystarczy dokręcić ją ręcznie (bez użycia narzędzi).

Zakładamy koniec węża na zastosowaną redukcję.

-
Włączamy urządzenie do filtrowania i zaczynamy usuwać zanieczyszczenia z dna basenu.

-
Do odsysania z trudniej dostępnych miejsc stosujemy końcówkę szczelinową.

Przy podłączeniu do urządzenie do filtrowania z wkładem papierowym zalecamy w celu uzyskania lepszego efektu korzystanie z końcówki szczelinowej.

Czyszczenie worka na zanieczyszczenia.

Worek (sitka) jest przeznaczony do wyłapywania liści i większych zanieczyszczeń, które mogłyby uszkodzić silnik pompy Państwa urządzenia filtrującego.

Aby zapewnić maksymalny efekt zasysania należy okresowo opróżniać ten worek. Odkręcamy obudowę odkurzacza i wyjmujemy worek na zanieczyszczenia (rys. 4). Opróżniamy go z zanieczyszczeń i przepłukujemy strumieniem wody.
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